Exercice 1. choix multiples 

1. En Belgique, les allocations de chômage sont


· calculées en fonction de la situation familiale
2. L’organisme qui s’occupe du système de l’assurance chômage en Belgique, c’est
· l’ONEM
3. En Belgique, il y a

· quatre catégories de chômeurs
4 Le chômeur chef de famille a toujours
· des personnes à charge
5. L’allocation de chômage maximum
· est de 1541 euros
6.  L’allocation de chômage dépend
· de la situation familiale du chômeur
7. Selon une étude syndicale, le risque de pauvreté touche 
· 37,8% des chômeurs
7. Fin 2012, le taux de chômage en Belgique est
· de 8%
8. En 2010, en Belgique, les dépenses en allocations de chômage étaient de
· 13,5 milliards d’euros
10. Fin 2012, en Belgique, il y avait
· 420 000 chômeurs complets indemnisés

Exercice 2. Vrai ou faux ?

1. Ces dernières années, l’ONEm contrôle de plus en plus les chômeurs.










Vrai  

2. En Belgique, les allocations de chômage ne sont pas limitées dans le temps.










Vrai  

3. Dans la plupart des pays, les allocations de chômage ne sont pas limitées dans le temps.








Faux

4. Un des rôles de l’ONEm est de contrôler le chômeur.








Vrai  

5. Les organismes de paiement calculent les allocations auxquelles les chômeurs ont droit.









Faux

6 Les organismes de paiement versent les allocations aux chômeurs.









Vrai  

7. La dégressivité, c’est le fait que les allocations diminuent avec le temps.










Vrai  
8. Le cohabitant « privilégié » est un chômeur qui vit avec une personne qui a un petit 
revenu de remplacement (une petite pension, par exemple)Vrai  

9. En 2010, les dépenses en allocations de chômage étaient de 1,35 milliard d’euros








Faux
10. En 2010, les dépenses totales de la sécurité sociale étaient de 101 milliards

Vrai  
Exercice 3
Calcule le pourcentage que représentent les dépenses en allocations de chômage par rapport aux dépenses totales de la sécurité sociale
En 2010, les dépenses en allocations de chômage étaient de : 13,5 milliards
En 2010, les dépenses totales de la sécurité sociale étaient de : 101 milliards
Calcule la part des dépenses totales de la sécurité sociale que représentent les dépenses en allocations de chômage  13,5/101 soit environ 1,3/10
Calcule le pourcentage des dépenses totales de la sécurité sociale que représentent les dépenses en allocations de chômage  13,3 %
Exercice 4
Correction voir texte le chômage en Belgique
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